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VYCHOZI TEXT A TABULKA KULOZE 6

Vypocet ceny, kterou domdacnosti zaplati za vodu, se ve méstech A a B lisi.

Platba (1x ro¢né) Platbaza 1 m?
Mésta | za uzivani vodovodni pfipojky | spotfebované vody
A 0 K¢ 72 K¢
B 990 K¢ 61 KE

Celkovy pocet m? vody, kterou spotiebuje domdcnost za rok, oznalte x.

(CZvv}

6

max. 4 body

6.1  Vzavislosti na veli¢iné x vyjadiete cenu (v K¢&), kterou zaplati za vodu
domadcnost ve mésté A za jeden rok.

6.2 Vzavislosti na veli¢ing x vyjadiete cenu (v K&), kterou zaplati za vodu
domécnost ve mésté B za jeden rok.

6.3 Vypoltéte, pii jaké ro¢ni spotfebé vody (v m?) by zaplatila za vodu
domacnost v méstech A a B stejné.

Informace vefejné nepiistuprd podie §80b zakona 56172004 Sb.
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